
2Csanté : Résoudre un triangle quelconque Nom : .................................
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a
=
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3
√ 3 ?

α = 30◦

On considère le triangle esquissé ci-contre :

a = 8
3

√
3 b = 8 α = 30◦

a) Justifier pourquoi il s’agira d’utiliser le théorème du sinus
b) Calculer l’angle β = ∠ABC

c) En déduire la valeur de l’angle noté " ? "



2Csanté : Résoudre un triangle quelconque Corrigé

C

B

Ab = 8

a
=
8

3
√ 3 ?

α = 30◦

On considère le triangle esquissé ci-contre :

a = 8
3

√
3 b = 8 α = 30◦

a) Justifier pourquoi il s’agira d’utiliser le théorème du sinus
b) Calculer l’angle β = ∠ABC

c) En déduire la valeur de l’angle noté " ? "


